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  :على شكل كسر غير قابل للاختزال العدد  كتابة  //55
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 :التي تفصل بين شجرتين متجاورتينو كبر مسافةأ إيجاد -

القاسم المشترك الأكبر هي نفسها  تفصل بين شجرتين متجاورتين كبر مسافةأ
   :يهو  عدادللأ

   و: هيلدينا قواسم 
 لا يقسم  

  : إذن
إذا كانت المسافة بين  عدد الأشجار التي يمكن غرسها حول هذه الحديقةإيجاد  -

  :شجرتين متجاورتين هي 
  شجرة: هو عدد الأشجار التي يمكن غرسها حول هذه الحديقة 

  
  

:ثانيال التمرين  
  المثلثأنشاء / 1
  عين النقطة ت/ 2
 ويقطع  ويوازي المستقيم  رسم المستقيم الذي يشمل النقطة /3

  في النقطة 
  و  : حيث المستقيم نصف تنتمي إلى   عين النقطة ت/6
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